



ФОКУС

№ 2, Жовтень, 2019

День вчителя

Поміж багатьох свят у календарі є день, коли настрої усієї країни особливо піднесений і радісний. У перший тиждень жовтня країна урочисто відзначає День працівників освіти, день, коли навчальні заклади майорять осінніми квітами і розквітають посмішками вихованців та педагогів.



З цієї нагоди в Державному навчальному закладі «Вище професійне училище № 7 м. Миколаїв» відбувся святковий концерт, в якому прийняли участь учні училища. З вітальним словами до працівників, з щирими словами подяки до учнів звернулась в.о. директора Секкер Галина Олександрівна.



Учні разом з керівником гуртка підготували яскраву концертну програму. Святкова атмосфера цього теплого осіннього дня була привітна і надовго залишиться в пам'яті колективу.



День захисника України

11 жовтня в Миколаєві біля меморіального комплексу на честь героїв-ольшанців педагоги та учні нашого училища взяли участь у заходах до дня захисника України. Вшанували пам'ять воїнів, що віддали своє життя за Батьківщину та поклали квіти до пам'ятника героям-ольшанцям та меморіалу «Струни пам'яті».

Виховний захід до Дня захисника України



14 жовтня - значуща дата, яка щорічно переповнює гордістю та хвилюваннями серця мільйонів громадян нашої України.

Сьогодні українці святкують День захисника України – українського лицарства, а також день пам'яті та пошани століть борючись за державний суверенітет України.

10 жовтня 2019 року наші хлопці та дівчата відзначили



свято звитяги всіх, хто впродовж

свято. На свято були запрошені представники Козацького товариства Корабельного району, які представили

глядачам цікавий показовий виступ справжніх козацьких розваг: бій на шаблях, ножах, козацька розвага на спритність з мішками. Продовжили свято участю у змаганнях на козацьку тематику.

Не вмер дух пращурів козаків, він в крові та душі

нашої нації.

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «Ок, Google, 3 днем народження!»

Мета цього конкурсу — підтримати усіх, хто цікавиться інформаційними технологіями, та розширити їх уявлення про можливості сервісів Google.



Вітаємо переможців та учасників:

Івченко Дмитро (група 232) - Диплом I-го ступеня

Руденко Олександра (група 232) - Диплом I-го ступеня

Пею Іван (група 132) - Диплом I-го ступеня

Батізат Сергій (група 132) - Диплом II-го ступеня

Бурдейна Катерина (група 332) - Диплом II-го ступеня

Мельничук Юлія (група 332) - Диплом II-го ступеня

Болбот Тетяна (група 332) - Диплом II-го ступеня

Тимошенко Тетяна (група 332) - Диплом III-го ступеня

Шевченко Олександра (група 232) - Диплом III-го ступеня

ступеня

Незнаєнко Лілія (група 332) - Сертифікат учасника

Литвинов Микита (група 332) - Сертифікат учасника

Майстер виробничого навчання Козарчук Ольга отримала подяку за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «Ок, Google, 3 днем народження!»



Квест "Кар'єрний навігатор»

В рамках реалізації Програми Державної служби зайнятості щодо професійної орієнтації на 2017-2020 роки, Миколаївським міським центром зайнятості було проведено профорієнтаційний квест "Кар'єрний навігатор» для учнів 9 класів загальноосвітніх шкіл Корабельного району м. Миколаєва.

Учні груп № 232, 332 та педагоги Козарчук О.С., Ратушняк Р.В. та Кордонюк С.В. презентували навчальний заклад шляхом створення «станції» у квесті, яка ілюструє напрямки професій, за специфікою училища у розважальній формі та надали завдання командам, з метою розширення знань про світ професій.



Виховна година



Вівторок, 22 жовтня, спеціалістом Миколаївського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді організовано та проведено лекцію на тему: «Торгівля людьми - неприпустиме явище у суспільстві!» для учнів 1-3-х курсів. Під час заходу були висвітлені поняття: «торгівля людьми», причини, форми, ознаки експлуатації, способи впливу і примусу, захист та підтримка потерпілих. Чні отримали інформаційні матеріали з контактами установ, до яких можна звернутись у разі виявленого факту торгівлі людьми, та пам'ятки «Правила безпечної поведінки щоб не потрапити в пастку работорговців».



Психолог училища

Першість з футзалу

17 жовтня проходили змагання першості з футзалу серед професійно-технічних навчальних закладів .

У змаганнях взяли участь збірні команди дев'яти професійно-технічних навчальних закладів області. Всі команди показали високу технічну майстерність та прагнення до перемоги.

Наша команда посіла 5 – місце

гр. 141 Толгаренко В.

гр. 101 Цой В.

гр. 212 Рибалко О.

гр. 212 Трушкин О.

гр. 201 Малиновський О.

гр. 112 Кисіль О.

гр. 312 Самайлюк В.

